
LEIS DE REPLER

1 ÓRBITAS ELÍPTICAS

Segundo essa lei, os planetas orbitam o sol PERIÉCIO

· Sendo o Sol 1 dos focos

·eem orbitas elípticas, poco excêntricas.

- elípticas não excluem CIRCULOS.

·aas
· 3 PERÍODOS

· O segmento imaginário que une um planeta

ao sol, varre áreasiguais em Tempos iguais .
· A razão entre o período ao quadrado e o

raio médio ao cubo éconstante e igual para
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GRAVITAÇÃO UNIVERSAL Isaac Newton
OBS : A "K" só será igual se oubitam o mesmo corpo

~ Se dois corpos possuem massa, estão submetidos ex : sol
,
Terra #1 Iva,Terra

à uma força de atração mútua. rky
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Q1 : PUC-RJ) 2 satélites de massa igual orbitam o mesmo planeta ,
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67 x10"Nm/14g2 Tal que o raio de 1 é 4 vezes menor que do outro. O satélite mais DISTANTE

PARA DESCOBRIR A GRAVIDADE NA SUPERFÍCIE DE UM CORPO : possui um período de 28 dias, qual o período do mais próxim?
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Q2: Se um bloco de massa 8kg está a Em de

um bloco de 5kg qual seráa força gravitacional ?
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